



div>

В Башкирии принял первых посетителей парк динозавров. В нем представлены фигуры доисторических животных, выполненные в натуральную величину и в соответствующих декорациях.

Парк "Динозаврик" расположен на берегу озера Северные Улянды в в Абзелиловском районе республики, в 40 километрах от Магнитогорска. Он занимает территорию бывшего пионерского лагеря.

Все модели издают звуки и могут двигаться. Всего в парке представлено 28 таких экспонатов, среди них - тираннозавр, игуанодонт, стегозавр, брахиозавр и другие. Помимо динозавров здесь можно увидеть четырехметровую гориллу, верблюда, жирафа, зебру и льва, сообщает Союз туриндустрии республики Башкортостан. Фигуры выполнены из экологически чистых материалов и совершенно безопасны для посетителей.

Кроме того, по территории парка ходит "ДиноЭкспресс" - поезд для детей. Здесь также есть кафе, ресторан и гостиница. Динопарк будет открыт не только летом: материалы, из которых выполнены макеты животных, морозостойкие. К зиме в парке планируется запустить лыжную и конькобежную трассы. Официальное открытие парка "Динозаврик" состоится в начале августа.